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0 1 eksperymentu. 0 1 1
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1
ok. Mozna by
0 zrobi¢ wykres,
dzieki ktéremu
0 cos jest nie tak z mozemy
czasami. Brak 0 zrozumie¢ jaka
1 NIE! Wida¢, ze dyskusji z czego 1 1 jest zaleznos¢
funkcja f nie jest wynika czas brak dowodu (liniowa,
204602 ok nieujemna wykonania ok niezaleznosci 1 ok wykfadnicza itp)
1 0
ale czy stablicowanie Te wnioski sg bardzo
dziata? Moze 1 ubogie. Dlaczego tak si¢ |1 1 1 1
wysylaj tez doktadnos¢ jest zbyt dzieje?
204582 skompilowany pdf mata? ok ok ok 1 ok ok
0
tu jest co$ nie tak,
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0 dziatania sie
niezgodne z intuicjg. 0
1 jak wyglada funkcja f |Podpowiedz: ile 1 1 1
(x)? czy jeset wynois stata ¢ i jak to nie jest punkt
204552 bardzo fajne! nieujemna? zalezy ona od p? ok ok 1 ok, brak kodu! izolowany
0 1
funkcja nie jest bardzo
nieujemna! Co widac¢ skomplikowany ten
po jej wykresie. 1 poisson ztozony z
Dopasowanie wobec gamma. Ale jak
0 tego nie jest dobre. dlaczego wzrost n nie |najbardziej ok. Przy
powoduje przyrostu  |tak nieoczywistych 0
Potrzebujemy $rednio |W kodzie czasu? Czy jesteS w |[faktach, warto da¢ 1 1
1+|a| losowan. niepotrzebna zmienna |stanie wyttumaczy¢ |referencje do zrédta trzeba policzy¢
204547 Nalezato to zbada¢ |j zaleznosc w tabeli?  [(choéby wiki) bardzo tadnie ok 0 odlegtosci!
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Uwagi do catej grupy
1 Nie stosujecie sie do polecen!
2 Wysytajcie zaréwno plik Rmd/Rnw jak i pdf
3 Pamietajcie o ustawianiu ziarna (seed). Inaczej wasza praca nie jest ,,reproducible”



